Приложение №1 к Протоколу заседания Комитета по продуктам для корпоративного и розничного бизнеса Акционерного общества «БКС Банк» от 03.07.2024 Ввести в действие с 04.07.2024

ПРАВИЛА

проведения маркетинговой (рекламной) акции «Бонусы за покупки у партнеров» (редакция 11)

Маркетинговая (рекламная) акция «Бонусы за покупки у партнеров» (далее — Акция) проводится Акционерным обществом «БКС Банк» (АО «БКС Банк»), который является организатором Акции (далее Организатор или Банк). Юридический адрес Организатора: 129110, г. Москва, проспект Мира, д.69, стр. 1. Универсальная лицензия Банка России № 101 от 29.11.2018г. Акция является стимулирующим маркетинговым мероприятием и не является лотереей, мероприятием, основанном на риске игр, пари, публичным конкурсом.

- 1. Целью настоящей Акции является увеличение транзакционной активности, повышение лояльности новых и действующих Клиентов Банка физических лиц.
- 2. Акция действует с «27» декабря 2019 г. (далее дата начала Акции).
- 3. Участниками Акции становятся (далее Участник или Клиент) все физические лица, обслуживающиеся в Банке в рамках Договора комплексного банковского обслуживания физических лиц в АО «БКС Банк», имеющие действующие дебетовые и/или кредитные банковские карты с подключенной Бонусной программой «БКС БОНУС».

4. Условия Акции:

Банк начисляет Участникам Акции Бонусы по операциям, совершенным с использованием дебетовой/кредитной карты, выпущенной Банком, в ТСП, оказывающих услуги с использованием товарных знаков, коммерческих обозначений, знаков обслуживания, указанных в Приложении №1 к настоящим Правилам, по которым на Сайте Сервиса «БКС Бонус» или в Мобильном приложении «БКС Банк» на дату совершения операции была отражена информация о размере, сроках и иных условиях предоставления Бонусов/Вознаграждения. Бонусы по каждой из операции начисляются однократно, на условиях, указанных на Сайте Сервиса «БКС Бонус» или в Мобильном приложении «БКС Банк» на дату совершения операции, и не подлежат пересчету в случае изменения размера Бонусов/Вознаграждения после совершения операции, С использованием дебетовой/кредитной карты, выпущенной Банком, в ТСП, оказывающих услуги с использованием товарных знаков, коммерческих обозначений, знаков обслуживания, указанных в Приложении №1 к настоящим Правилам.

5. Размер Бонусов/Вознаграждения по операциям, совершаемым в соответствии с п.4 настоящих Правил, отражается на Сайте Сервиса «БКС Бонус» или в Мобильном приложении «БКС Банк» и зависит от предложений Партнеров. Сроки и иные условия предоставления и использования Вознаграждения/Бонусов установлены Договором комплексного обслуживания банковского обслуживания физических лиц в АО «БКС Банк», Правилами использования сервиса «БКС Бонус». В случае отсутствия на Сайте Сервиса «БКС

Бонус» или в Мобильном приложении «БКС Банк» информации о размере, сроках и иных условиях предоставления Бонусов/Вознаграждения по товарным знакам, коммерческим обозначениям, знакам обслуживания, указанным в Приложении №1 к настоящим Правилам, Бонусы/Вознаграждения по операциям в ТСП, оказывающих услуги с использованием таких товарных знаков, коммерческих обозначений, знаков обслуживания, не начисляются.

По операциям, указанным в п.4 настоящих правил, Бонусы начисляются Участнику однократно, либо в рамках правил использования сервиса «БКС Бонус», либо в рамках правил настоящей Акции.

- 6. Участие Участника в Акции (выполнение условий Акции) означает полное согласие Участника с условиями настоящих Правил.
- 7. Термины, используемые в настоящих Правилах, написанные с заглавной буквы, имеют то же значение, что и в Договоре комплексного банковского обслуживания физических лиц в АО «БКС Банк» и Правилах использования сервиса «БКС Бонус».
- 8. Настоящие Правила размещаются на официальном сайте Организатора https://bank.bcs.ru.
- 9. Участник обязуется самостоятельно обращаться на Сайт Сервиса «БКС Бонус» или в Мобильное приложение «БКС Банк» в целях получения информации о размере и иных условий предоставления Вознаграждения/Бонусов.
- 10. Участник Акции обязуется в полном объеме соблюдать настоящие Правила. Участник Акции не вправе передать свои права на получение Вознаграждения/Бонусов третьим лицам. Организатор имеет право на своё усмотрение в одностороннем порядке запретить дальнейшее участие в настоящей Акции любому лицу в любом из следующих случаев:
- если, Участник действует в нарушение Договора комплексного банковского обслуживания физических лиц, Правил использования сервиса «БКС Бонус», настоящих Правил;
- -в случаях выявления Банком в их деятельности признаков необычных операций и ненадлежащего исполнения своих обязательств по Договору КБО, в том числе при непредставлении сведений по запросам Банка; лиц, в отношении которых Банком применены меры по блокированию (замораживанию) денежных средств или иного имущества вследствие исполнения требований Федерального Закона от 07.08.2001 г. №115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».
- 11. Решения Организатора по всем вопросам, связанным с проведением Акции, будут считаться окончательными и распространяться на всех Участников Акции.
- 12. Банк не возмещает и не компенсирует убытки, издержки и любые иные расходы, которые могут возникнуть у Участника Акции в связи с участием в Акции.
- 13. В случае если Участник является должностным лицом, обязанным в соответствии со ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» и иным действующим законодательством представлять сведения о своих доходах и расходах, он(а)

самостоятельно обязан определить наличие (отсутствие) необходимости представления сведений о Выплатах, полученных в результате участия в Акции.

- 14. АО «БКС Банк» имеет право в любое время внести изменения в Правила. В случае внесения изменений в настоящие Правила Организатор обязан уведомить всех Участников Акции разместив новые Правила Акции на сайте Организатора по адресу https://bank.bcs.ru.
- 15. Организатор имеет право в любое время прекратить проведение Акции. Организатор обязан уведомить всех Участников Акции разместив информацию о прекращении проведения Акции на сайте https://bank.bcs.ru.

Приложение №1 к Правилам проведения маркетинговой (рекламной) акции «Бонусы за покупки у партнеров» (редакция 11)

No		No		No		No	
Nº	Наименование бренда	Nº	Наименование бренда	Nº	Наименование бренда	Nº	Наименование бренда
1	GeekBrains	28	Милти	55	VIPAVENUE	82	Счастливый взгляд
2	Перекрёсток	29	Много мебели	56	ЭКОНИКА	83	Шефмаркет
3	Л'Окситан	30	Яндекс Еда	57	Lichi	84	Четыре Лапы
4	Спортмастер	31	MTC SHOP	58	KIKO MILANO	85	Сантехника Тут
5	Лэтуаль	32	Gulliver Market	59	Аквафор	86	Ренессанс Страхование
6	Будь Здоров!	33	Техпорт	60	Яндекс Афиша	87	iHerb
7	Skypro	34	Foodband	61	PREMIER	88	Tefal
8	Мегафон	35	Умскул	62	Gipfel	89	Яндекс.Маркет
9	Skysmart	36	Otus	63	SELA	90	PARFUM'S
10	Глобус	37	XYZ School	64	Техпорт	91	Skyeng
11	Вкусмил от Вкусвилл	38	Lacoste	65	Petrolplus	92	иль де ботэ
12	Ашан	39	SkillFactory	66	Яндекс Go для бизнеса	93	Твой Дом
13	Лаборатория Касперского	40	Gloria Jeans	67	Грузовичкоф	94	X-Fit
14	START	41	Петрович	68	ВсеИнструменты.ру	95	SOKOLOV
15	Ригла	42	BigGeek	69	Productstar	96	ARMTEK
16	Bombbar	43	Randewoo.ru	70	Евродом	97	Floraexpress
17	Wink	44	ECCO	71	ZARINA	98	Здравсити

18	Читай-город	45	Лента Онлайн	72	СоюзЦветТорг	99	Фанбург
19	Vprok.ru Перекрёсток	46	ЭПЛ Даймонд	73	Моё дело	100	МЕДСИ
20	SuperStep	47	Michael Kors	74	Яндекс.Бизнес	101	re:Store
21	COZY HOME	48	Пульт.ру	75	Старая Ферма	102	Level.Travel
22	Tasty Coffee	49	HENDERSON	76	Allsoft	103	Xiaomi
23	NO ONE	50	Petshopru	77	Смартмед	104	REDMOND
24	Yves Rocher	51	Respect-shoes	78	HUAWEI	105	Букет Питер
25	Askona	52	Kuchenland Home	79	O'STIN	106	Мегамаркет
26	Важная Рыба	53	Папа Джонс	80	Алло!Пицца	107	Холодильник.ру
27	Ollis	54	PizzaSushiWok	81	Pizza Hut		